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В экзаменационных заданиях используются следующие соглашения:   

1. Обозначения для логических связок (операций):  

a) отрицание (инверсия, логическое НЕ) обозначается ¬ (например, ¬А);  

b.) конъюнкция (логическое умножение, логическое И) обозначается /\  (например, А /\ В) 
либо & (например, А & В);  

c) дизъюнкция (логическое сложение, логическое ИЛИ) обозначается \/  (например, А \/ В) 
либо | (например, А | В);  

d.) следование (импликация) обозначается → (например, А → В);  

e) тождество обозначается  ≡ (например A ≡ B). Выражение А ≡ В истинно тогда и 
только тогда, когда значения А и В совпадают (либо они оба истинны, либо они оба 
ложны); 

f.) символ 1 используется для обозначения истины (истинного высказывания); символ 0 – 
для обозначения лжи (ложного высказывания).   

2. Два логических выражения, содержащих переменные, называются равносильными 
(эквивалентными), если значения этих выражений совпадают при любых значениях 
переменных. Так, выражения А → В и (¬А) \/ В равносильны, а А \/ В и А /\ В – нет 
(значения выражений разные, например, при А = 1, В = 0) 

3. Приоритеты логических операций: инверсия (отрицание), конъюнкция (логическое 
умножение), дизъюнкция (логическое сложение), импликация (следование). Таким 
образом, ¬А /\ В \/ С /\ D совпадает с ((¬А) /\ В) \/ (С /\ D). Возможна   запись   А /\ В /\ С  
 вместо (А /\ В) /\ С. То же относится и к дизъюнкции: возможна запись А \/ В \/ С вместо 
(А \/ В) \/ С. 

4. Везде в задачах 1Кбайт = 1024 байт; 1Мбайт = 1024 Кбайт.   
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Часть 1 

 

При выполнении заданий этой части из четырех предложенных вам вариантов 
выберите один верный. В бланке ответов № 1 под номером выполняемого вами 
задания (А1–А13) поставьте знак «X» в клеточку, номер которой соответствует 
номеру выбранного вами ответа. 
 
 

 

Сколько единиц в двоичной записи десятичного числа 515? 
 
 

1.) 1 2.) 2 3) 3 4) 4 
 
 

 

Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F, Z построены дороги, 
протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице 
означает, что прямой дороги между пунктами нет.) 
 

 A B C D E F Z 

A   4 6      33 

B 4   1       

C 6 1   2 10   

D    2    4   

E     10  4   3 8 

F       3   2 

Z 33    8 2  
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и Z (при условии, что 
передвигаться можно только по построенным дорогам). 

 
 

1.) 13 2) 16 3.) 19 4) 21 
 

 
 

 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 
 

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 
1 1 0 0 0 1 0 
1 0 1 0 0 1 0 
1 1 0 1 0 0 0 

 
Каким выражением может быть F? 
 

1.) x1 ∧x2 ∨	x3 ∧x4 ∨	x5 ∧x6 
2) x1 ∧x3 ∨	x4 ∧x5 ∨	x6 ∧x2 
3) x1 ∧x4 ∨	x2 ∧x5 ∨	x6 ∧x3 
4) x1 ∧x5 ∨	x2 ∧x3 ∨	x6 ∧x4 

A1 
 

A2 
 

A3 
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   A4          
.     ,  

     ,    
   :

 «?»  (  )    
 .

 «*» ( )    
 ,     «*»     

.
   7 :

 
tire.txt
traffic.text
traffic.tab
tram.txt
tree.text
story.text
street.txt
 

,         
 :

traffic.text
tram.txt
tree.text
street.txt

   1) tr*.t*xt    2) *tr*.t*

   3) *tr*.t?xt    4) *tr*.t*xt

   A5          .   
  ,     ,

,  6.       
  .

1.     –   
         .

2.       
    (  ).

 
.   :   6543.   :  B,  7.  

: 7B.
 

,        
 -   .

   1) 4E    2) 67    3) 710    4) A6

 1

ID _ . .

1885  . .

1738  . .

1725  . .

1770  . .

1797  . .

1726  . .

1876  . .

1854  . ..

1791  . .

1808  . .

1829  . .

1915  . .

1900  . .

1759  . .

… … …

 2

ID_ ID_

1770 1738

1829 1738

1885 1759

1725 1770

1726 1770

1885 1791

1725 1797

1726 1797

1797 1876

1808 1876

1770 1900

1829 1900

1770 1915

1829 1915

… …
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   A6          
.      

     . .

 

   1)  . .    2)  . .

   3)  . .    4)  . .

   A7     C7     =D$3*4-$D4*3.
        C7  
 A5?

:   $     
.

   1) =D$3*4-$D4*3    2) =B$1*4-$B2*3

   3) =B$3*4-$D2*3    4) =B$12-$D6

   A8    ( )     32 
 16-      5  .  

  .      
     ?

   1) 10    2) 20    3) 40    4) 60 
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   A9      ,    
, , ,   ,     ,

    -
,       .  

 ,  ,        :  011, 010,
000,  001.   ,      

     .

   1) 1    2) 0    3) 01    4) 00

  A10      X   
((X<25)  (X<23)) /\ ((X>21) (X<12))

   1) 21    2) 22    3) 23    4) 24

  A11        
 ,     20    
 A,  B,  C,  D,  E,  F,  G,  H,  J,  K.     

     
    (   
       

   ).
  ,      

20 .

   1) 200    2) 240    3) 280    4) 300 

s = 0

n = 10

FOR i = 0 TO n

 IF i<=n-i THEN

    s = s + A(i)

 END IF

NEXT i

  A12         
 0   10.       

      ,
  :

 
 
 
 
 
 
 

s:=0;
n:=10;
for i:=0 to n do begin
   if i <= n-i then s:=s + A[i];
end;

s = 0;
n=10;
for (i = 0; i <= n; i++)
  if (i <= n-i) s=s + A[i];

s:=0
n:=10

  i  0  n
     i <= n-i
       s:=s + A[i]
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         0,

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, . . A[0]=0, A[1]=1  . .    
  s    ?

 

   1) 5    2) 10    3) 15    4) 45

  A13       
,    ,    .  
      .    
     .  

     .
      .

  –   :
      .

  –   :

  
 

         
 :   ,    ,   ,   .   

   ,  .
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,   :

 

 < > 
          

 
,   .

 
 

 < >
     
          -1
     
          -2

 
  -1,   , 

 -2,   .
        

,    , , .
 

    ,  ,  
      ,  

     (  A6)?
 

  <     >
    <  >
     
       
       
     
       
       
    
  

         

   1) 4    2) 8    3) 12    4) 16

. 11 .  3 10

 2

     ( 1– 15)   ,
   .    

  ,          1
    ,    

,   ,     
.        

      .

   B1      
       1025024

,     2   Unicode,  
8   8.      

?     .
 

: 
 

   B2       ,   
:

1.   1
2.    5

   ,      
1,   ,    5. ,  1221 –

 
 1
  5
  5

 1
    101   3.

 
    ,    56 

 1      5  .    
.

 

: 
 



DIM N, S AS INTEGER
N = 24
S = 0
WHILE N < 64
  S = S + 20
  N = N + 5
WEND
PRINT S

var n, s: integer;
begin
  n := 24;
  s := 0;
  while n < 64 do
  begin
    s := s + 20;
    n := n + 5
  end;
  write(s)
end.

#include<stdio.h>
void main()
{
  int n, s;
  n = 24;
  s = 0;
  while (n < 64)
  {
    s = s + 20;
    n = n + 5;
  }
  printf("%d", s);
}

. 11 .  3 11

   B3   ,       
 (     

):
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   n, s
  n := 24
  s := 0
    n < 64
    s := s + 20
    n := n + 5
  
   s

. 11 .  3 12

        

 
 

: 
 

   B4    5-  ,    , , , ,  
   .

  :
1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
……

 ,     1020
 

: 
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   B5      :
  A B C

1 6  =A1+3
2 =B2+C1 =(B1+10)/5 =B1–2

       B1,  
      
 A2: 2  ?

,     ,    
,       .

 

: 
 

a = 30

b = 6

a = a - 5 * b

IF a > b THEN

  c = 7*a - 3*b

ELSE

  c = 7*a + 3*b

ENDIF

   B6      c    
  (     

).      .
 
 
 
 
 
 
 
 

a := 30;
b := 6;
a := a - 5 * b;
if a > b then
  c := 7*a - 3*b
else
  c := 7*a + 3*b;

a = 30;
b = 6;
a = a - 5 * b;
if (a > b)
  c = 7*a - 3*b;
else
  c = 7*a + 3*b;

a := 30
b := 6
a := a - 5 * b

 a > b
   c := 7*a - 3*b
   c := 7*a + 3*b
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: 
 

DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0: B=0
WHILE X > 0
   A = A+1
   B = B +(X MOD 10)
   X = X \ 10
WEND
PRINT A
PRINT B

   B7     4-    .     x, 
    a   b.      

 x,        3,   4.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



var x, a, b: integer;
begin
  readln(x);
  a:=0; b:=0;
  while x>0 do
  begin
    a:=a + 1;
    b:=b + (x mod 10);
    x:=x div 10;
  end;
  writeln(a); write(b);
end.

#include<stdio.h>
void main()
{
  int x, a, b;
  scanf("%d", &x);
  a=0; b=0;
  while (x>0){
    a = a+1;
    b = b +(x%10);
    x = x/10;
  }
  printf("%d\n%d", a, b);
}
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   x, a, b
   x
  a:=0; b:=0
    x>0
    a:=a+1
    b:=b+mod(x,10)
    x:=div(x,10)
  
   a, , b

  
 

: 
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   B8     100     

 55.    .
 

: 

 

   B9     –  ,   , , , , , , , ,
.         ,

 .      
   ?

 

 

: 

 

  B10           .  
          

 -   - .      -   4 
,        - .   

       10     ,  
     .

  (  )        
 ,           

1  20 ?
    ,   « »    « »

  .
 

: 
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  B11     TCP/IP      
,  ,    IP-     
 ,    —       .  

     ,   IP- .   
      

 IP-    .
   IP-        .

IP –  :   224.23.227.32
:                 255.255.240.0

         
 IP-       

 ,   .

A B C D E F G H

255 240 227 224 32 23 8 0
 

.
  IP-   192.168.128.0,   

A B C D E F G H

128 168 255 8 127 0 17 192
        : HBAF

 
 
 

: 
 

  B12         
 « »    «|»,    

 « » –  «&».
        

    .

(  )

 & & 113
 & 225

 &(  | ) 645
 

   (  )     
 & ?

,       ,
   ,    ,  

   .
 

: 
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  B13       :
1.   4,
2.  5.
 

        4,  – 
  5.

   –    .
        0

   ,     
7  ?       

   
 

: 
 



DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A = -20: B = 20
M = A: R = F(A)
FOR T = A TO B
    IF F(T) >= R THEN
      M = T
      R = F(T)
    END IF
NEXT T
PRINT M
FUNCTION F(x)
    F = 5*(4-x*x)*(x*x-4)+1
END FUNCTION

var a,b,t,M,R :integer;
Function F(x: integer):integer;
  begin
    F := 5*(4-x*x)*(x*x-4)+1;
  end;
BEGIN
    a := -20; b := 20;
    M := a; R := F(a);
    for t := a to b do begin
      if (F(t) >= R) then begin
          M := t;
          R := F(t);
      end;
    end;
    write(M);
END.

. 11 .  3 19

  B14  ,       
  (     

  ):
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

#include<stdio.h>
int F(int x)
{
 return 5*(4-x*x)*(x*x-4)+1;
}
void main()
{
  int a, b, t, M, R;
  a = -20; b = 20;
  M = a; R = F(a);
    for (t=a; t<=b; t++){
      if (F(t)>=R) {
       M = t; R = F(t);
     }
   }
  printf("%d", M);
}

   a, b, t, R, M
  a := -20; b := 20
  M := a; R := F(a)
    t  a  b
       F(t)>= R
         
           M := t; R := F(t)
      
  
   M

  F(  x)

    := 5*(4-x*x)*(x*x-4)+1
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: 
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  B15        
 x1,  x2,  x3,  x4,  x5,  y1,  y2,  y3,  y4,  y5,  

    ?
 
(x1 x2) /\ (x2 x3) /\ (x3 x4) /\ (x4 x5 )  = 1
(y1 y2) /\ (y2 y3) /\ (y3 y4) /\ (y4 y5 )  = 1
y5 x5 =1
 

        
 x1,  x2,  x3,  x4,  x5,  y1,  y2,  y3,  y4,  y5,   

   .      
   .

 

: 
 

 3

       ( 1– 4) 
   2.     ( 1  . .),

   .     
.

   C1     ,  
   
   

 (x,  y  –   )  
   

   (
).    
  .

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

INPUT x, y
IF y<=x+2 THEN
  IF x<=0 THEN
    IF x*x+y*y<=25 THEN
      PRINT " "
     ELSE
       PRINT "  "
      END IF
   END IF
END IF
END

var x,y: real;
begin
  readln(x,y);
  if y<=x+2 then
    if x<=0 then
      if x*x+y*y<=25 then
        write(' ')
       else
         write('  ')
end.

#include <stdio.h>
void main(){
  float x,y;
  scanf("%f %f",&x,&y);
  if (y<=x+2)
    if (x<=0)
      if (x*x+y*y<=25)
        printf(" ");
      else
        printf("  ");
}
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   x,y
   x,y
   y<=x+2 
     x<=0 
       x*x+y*y<=25 
         ' '
      
         '  '
      
    
  

 
  .

 
  .

1.    , 
,     
,   

 (A,  B,  C,  D,  E,  F,  G,  H,  K).  ,
   ,   

 
 

 
 
 
 
 

 1
(y<=x+2)

 2
(x<=0)

 3
(x*x+y*y<=25)

-

A      
B      
C      
D      
E      
F      
G      
H      
K      
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    " ",   , " ", 

  ,  "—"  ( ),     
,  "  .",      -  

 ,    .   
"  " ,     .  

   ,   "—"  ( ).   
 ,   ,    

,  "  ".     " "  " ".

2. ,    ,     
 .  (     ,

      .)
 

   C2       30 .   
    0  1000.    

      , 
     ,   

   2  ,       
 –  9.

   ,    .  
 ,    ,    
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        const N=30;
Var
  a:array [1..N] of integer;
  i, j, k: integer;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]);
…
end.

N=30
DIM A(N) AS INTEGER
DIM I, J, K AS INTEGER
FOR I = 1 TO N
  INPUT A(I)
NEXT I
…
 
END

#include <stdio.h>
#define N 30
void main(){
  int a[N];
  int i, j, k;
  for (i=0; i<N; i++)
    scanf("%d", &a[i]);
…
}

 

   N=30
   a[1:N]
   i, j, k
    i  1  N
     a[i]
  
…

 

  A  30 .
   I, J, K.

   1  30    A  1-   30- .
…
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                (
    ),   
   .      

   (    
  , , Free Pascal 2.4)   

- .          
   ,      

( ,  ,    ).
 

   C3       ,   
:

1.   2,
2.   3.

        2,  – 
  3.

   –   .
  ,   1    59?

 .
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   C4        ,
 .      

 ,    27 .   9  
 « »,  « »,  …,  « »,   9   –  

« », « », … « »,  9 
–   « »,  « »,  …,  « ».    

         
 .
      N –  ,

  .   N   
  .     - ,
 ,  .     

,      ,  
      .

  ,     
 ,      1  99.

 ,     ,   
    .

      
  .

   (      
):

…

5
 

 

  
   
       
:

42
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1.     ( ):
a)  ( ,  )  ¬ ( , ¬ );
b)   (  ,   )   /\ 

( ,  /\ )  & ( ,  & );
c)   (  ,   )   \/ 

( ,  \/ )  | ( ,  | );
d)  ( )   ( ,   );
e)     ( ,  ).   

    ,       (   
,    );

f)   1      (
);  0 –    (  ). 

2.    ,   ,  
 ( ),     

   .  ,       (¬ )  \/  
,   \/    /\  –  (   , ,

  = 1,  = 0).
3.   :   ( ),  

(  ),   (  ),  
( ).  , ¬  /\  \/  /\ D   ((¬ ) /\ ) \/ (  /\ D).

       /\   /\      (  /\  )  /\  .     
 :    \/  \/   (  \/ ) \/ . 

        4.    1  = 1024 ; 1  = 1024 .
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 1

       
    .     1 

    ( 1– 13)   
«X»  ,     

 .

   A1          1027?

   1) 1    2) 2    3) 3    4) 4

   A2      A, B, C, D, E, F, Z  ,
    .  (   

 ,      .)
 

 
      A   Z  (

,       ).
 

   1) 16    2) 20    3) 24    4) 30

   A3        F:
x1 x2 x3 x4 x5 x6 F

1 0 0 0 0 1 0

0 1 1 0 0 1 0

0 0 0 0 1 1 0
 

    F?
 

   1) x1 /\x5 \/ x2 /\x4 \/ x6 /\x3    2) x1 /\x4 \/ x3 /\x5 \/ x6 /\x2

   3) x1 /\x3 \/ x2 /\x5 \/ x6 /\x4    4) x1 /\x2 \/ x3 /\x4 \/ x6 /\x5

 A B C D E F Z 

A   4 6      30 

B 4   3       

C 6 3   3 10   

D   3   4    

E     10 4    5 8 

F     5  2 

Z 30     8 2  
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   A4          
.     ,  

     ,    
   :

 «?»  (  )    
 .

 «*» ( )    
 ,     «*»     

.

   7 :
crab.txt
crash.text
cram.text
chronos.txt
traffic.txt
ucraine.txt
ucraine.tab
 

,         
 :

crab.txt
crash.text
cram.text
ucraine.txt

   1) *cra*.t*    2) *cra*.t*xt

   3) *cra*.t?xt    4) cra*.t*xt

   A5          .   
  ,     ,

,  6.       
  .

1.     –   
         .

2.       
    (  ).

 
.   :   3456.   :  7,  B.  

: B7.
 

,        
 -   .

 

   1) 93    2) D5    3) 119    4) 6B

 1

ID _ . .

1742  . .

1595  . .

1671  . .

1648  . .

1627  . .

1654  . .

1583  . .

1733  . .

1711  . ..

1665  . .

1686  . .

1616  . .

1772  . .

1757  . .

… … …

 2

ID_ ID_

1583 1627

1583 1654

1627 1595

1627 1757

1627 1772

1654 1733

1665 1733

1671 1627

1671 1654

1686 1595

1686 1757

1686 1772

1742 1616

1742 1648

… …
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   A6          
.       

   . .
 

 

   1)  .    2)  .

   3)  . .    4)  . .

   A7     A7     =F$2*3-$F5*2.
        A7  
 B9?

:   $     
.

   1) =G$1*3-$F7*4    2) =G$2*3-$G5*2

   3) =G$2*3-$F7*2    4) =G$6-$F14

   A8     ( )    -
 16   32-  .    

  1 ,    .  
      ,   

  ?

   1) 10    2) 30    3) 1    4) 2 
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   A9      ,    
, , ,   ,     ,

   
,      

.   , ,       :  011,
010,  000,  001.  ,     

       .

   1) 1    2) 0    3) 11    4) 10

  A10      X   
( X  4 \/ X  6)  X  5

   1) 12    2) 7    3) 6    4) 4

  A11        
 ,     16    
 A, B, C, D, E, F, G.     

     
   (    

       
  ).
  ,      

40 .

   1) 160    2) 200    3) 240    4) 280 

s = 0

n = 10

FOR i = 0 TO n

 IF A(i)<A(n-i) THEN

    s = s + A(i)

 END IF

NEXT i

  A12         
 0   10.       

       ,
  :  

 
 
 
 
 
 
 

s:=0;
n:=10;
for i:=0 to n do begin
  if A[i]<A[n-i] then s:=s+A[i];
end;

s = 0;
n=10;
for (i = 0; i <= n; i++)
   if (A[i] < A[n-i]) s=s + A[i];

s:=0
n:=10

  i  0  n
     A[i] < A[n-i]
       s:=s + A[i]
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         0,

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, . . A[0]=0, A[1]=1  . .   
  s    ?

   1) 5    2) 10    3) 15    4) 55

  A13       
,    ,    .  
      .    
     .  

     .
      .

  –   :
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 :   ,    ,   ,   .   

   ,  .
 

        
,   :

 

 < >  
          

 
,   .

 
 

 < >
     
           -1
      
           -2

 
  -1,   , 

 -2,   .
        

,    , , .
 

    ,  ,  
      ,  

     (  F1)?
 
 
  <     >
    <  >
     
       
       
     
       
       
    
  

 
    1) 8    2) 12    3) 16    4) 18
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         2

     ( 1– 15)   ,
   .    

  ,          1
    ,    

,   ,     
.        

      .

   B1    ,    1026048  ,   
8   8.      
16   Unicode.  ,   

     .   
  .

 

: 
 

   B2       ,   
:

1.   1
2.    3

   ,      
1,   ,    3. ,  1211 –

 
 1
  3

 1
 1

    22   5.
 

    ,     66
  2     5 .  

 .
 

: 
 



DIM N, S AS INTEGER
N = 24
S = 0
WHILE N <= 44
  S = S + 20
  N = N + 5
WEND
PRINT S

var n, s: integer;
begin
  n := 24;
  s := 0;
  while n <= 44 do
  begin
    s := s + 20;
    n := n + 5
  end;
  write(s)
end.

#include<stdio.h>
void main()
{
  int n, s;
  n = 24;
  s = 0;
  while (n <= 44)
  {
    s = s + 20;
    n = n + 5;
  }
  printf("%d", s);
}
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   B3   ,       
 (     

):
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   n, s
  n := 24
  s := 0
    n <= 44
    s := s + 20
    n := n + 5
  
   s
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: 
 

   B4    5-  ,    , , , ,  
   .

  :
1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
……

 ,     1019
 

: 
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   B5      :
 A B C

1  9 =A1/2
2 =B2+B1 =(B1+A1)/5 =A1–3

       A1,  
      
 A2: 2  ?

,     ,    
,       .

 

: 
 

a = 45
b = 9
a = a - 5 * b
IF a > b THEN
  c = 7*a - 3*b
ELSE
  c = 7*a + 3*b
ENDIF

a := 45;
b := 9;
a := a - 5 * b;
if a > b then
  c := 7*a - 3*b
else
  c := 7*a + 3*b;

a = 45;
b = 9;
a = a - 5 * b;
if (a > b)
  c = 7*a - 3*b;
else
  c = 7*a + 3*b;

a := 45
b := 9
a := a - 5 * b

 a > b
   c := 7*a - 3*b
   c := 7*a + 3*b
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   B6      c    
  (     

).      .
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

: 
 



DIM X, A, B AS INTEGER
INPUT X
A=0: B=0
WHILE X > 0
  A = A+1
  B = B + (X MOD 10)
  X = X \ 10
WEND
PRINT A
PRINT B

var x, a, b: integer;
begin
  readln(x);
  a:=0; b:=0;
  while x>0 do
  begin
    a := a+1;
    b := b +(x mod 10);
    x := x div 10;
  end;
  writeln(a); write(b);
end.

#include<stdio.h>
void main()
{
  int x, a, b;
  scanf("%d", &x);
  a=0; b=0;
  while (x>0){
    a = a+1;
    b = b +(x%10);
    x = x/10;
  }
  printf("%d\n%d", a, b);
}
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   B7     4-    .     x, 
    a   b.     

 x,       3,   4.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   x, a, b
   x
  a := 0; b := 0
    x>0
    a := a+1
    b := b + mod(x,10)
    x:=div(x,10)
  
   a, , b

. 11 .  4 16

        
 

: 
 

   B8     90      
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        ,

 .      
   ?
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  B10           .  
          

 -   - .      -   2 
,        - .  

       5   ,  
    .

  (  )        
 ,           

50 ?
    ,   « »    « »

  .
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  B11     TCP/IP      
,  ,    IP-     
 ,    —       .  

     ,   IP- .   
      

 IP-    .
   IP-        .

IP –  :   224.120.232.121
 :         255.255.240.0

         
 IP-       

  ,   .

A B C D E F G H

0 120 121 208 224 232 240 255
 

.
  IP-   192.168.128.0,   

A B C D E F G H

128 168 255 8 127 0 17 192
        : HBAF

 
 
 

: 
 

  B12         
 « »    «|»,    

 « » -  «&».
        

    .
 

(  )

 & 472
 & 425

 & (  | ) 620
 

   (  )     
 &  & ?

,       ,
   ,    ,  

   .
 

: 
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  B13       :
1.  5,
2.  2.

        5,  – 
  2.

   –    .
        0

   ,     
5  ?       

   
 

: 
 



DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A = -20: B = 20
M = A: R = F(A)
FOR T = A TO B
    IF F(T) >= R THEN
      M = T
      R = F(T)
    END IF
NEXT T
PRINT M
FUNCTION F(X)
    F = 2*(9-x*x)*(x*x-9)+3
END FUNCTION

var a,b,t,M,R :integer;
Function F(x: integer):integer;
  begin
    F:= 2*(9-x*x)*(x*x-9)+3;
  end;
BEGIN
  a:=-20; b:=20;
  M:=a; R:=F(a);
  for t:= a to b do begin
    if (F(t)>=R) then begin
         M:=t;
         R:=F(t);
     end;
  end;
  write(M);
END.
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  B14  ,       
  (     

  ):
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

#include<stdio.h>
int F(int x)
{
 return 2*(9-x*x)*(x*x-9)+3;
}
void main()
{
  int a, b, t, M, R;
  a = -20; b = 20;
  M = a; R = F(a);
   for (t=a; t<=b; t++){
      if ( F(t)>=R ) {
       M = t; R = F(t);
    }
  }
  printf("%d", M);
}

   a, b, t, R, M
  a:= -20; b:= 20
  M:= a; R:= F(a)
    t  a  b
     F(t)>= R 
      M:= t; R:= F(t)
    
  
   M

  F(  x)

    := 2*(9-x*x)*(x*x-9)+3
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  B15       
 x1,  x2,  x3,  x4,  x5,  y1,  y2,  y3,  y4,  y5,  

    ?
 
(x1 x2) /\ (x2 x3) /\ (x3 x4) /\ (x4 x5 )  = 1
(y1 y2) /\ (y2 y3) /\ (y3 y4) /\ (y4 y5 )  = 1
x1 y1 =1
 

        
 x1,  x2,  x3,  x4,  x5,  y1,  y2,  y3,  y4,  y5,   

   .      
   .

 

: 
 

 3

       ( 1– 4) 
   2.     ( 1  . .),

   .     
.

   C1     ,  
   
   

 (x,  y  –   )  
   

   (
).    
  .

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

INPUT x, y
IF y<=x+2 THEN
  IF x<=0 THEN
    IF x*x+y*y<=25 THEN
      PRINT " "
     ELSE
       PRINT "  "
      END IF
   END IF
END IF
END

var x,y: real;
begin
  readln(x,y);
  if y<=x+2 then
    if x<=0 then
      if x*x+y*y<=25 then
        write(' ')
       else
         write('  ')
end.

#include <stdio.h>
void main(){
  float x,y;
  scanf("%f %f",&x,&y);
  if (y<=x+2)
    if (x<=0)
      if (x*x+y*y<=25)
        printf(" ");
      else
        printf("  ");
}
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   x,y
   x,y
   y<=x+2 
     x<=0 
       x*x+y*y<=25 
         ' '
      
         '  '
      
    
  

 
  .

 
  .

1.    , 
,     
,   

 (A,  B,  C,  D,  E,  F,  G,  H,  K).  ,
   ,   

 
 

 
 
 
 
 

 1
(y<=x+2)

 2
(x<=0)

 3
(x*x+y*y<=25)

-

A      
B      
C      
D      
E      
F      
G      
H      
K      
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    " ",   , " ", 

  ,  "—"  ( ),     
,  "  .",      -  

 ,    .   
"  " ,     .  

   ,   "—"  ( ).   
 ,   ,    

,  "  ".     " "  " ".

2. ,    ,     
 .  (     ,

      .)
 

   C2       30 .   
    0  1000.    

      , 
     ,   

   2  ,       
 –  9.

   ,    .  
 ,    ,    
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        const N=30;
Var
  a:array [1..N] of integer;
  i, j, k: integer;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]);
…
end.

N=30
DIM A(N) AS INTEGER
DIM I, J, K AS INTEGER
FOR I = 1 TO N
  INPUT A(I)
NEXT I
…
 
END

#include <stdio.h>
#define N 30
void main(){
  int a[N];
  int i, j, k;
  for (i=0; i<N; i++)
    scanf("%d", &a[i]);
…
}

 

   N=30
   a[1:N]
   i, j, k
    i  1  N
     a[i]
  
…

 

  A  30 .
   I, J, K.

   1  30    A  1-   30- .
…
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  , , Free Pascal 2.4)   

- .          
   ,      

( ,  ,    ).
 

   C3       ,   
:

1.   2,
2.   3.

        2,  – 
  3.

   –   .
  ,   1    59?

 .
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   C4        ,
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 ,    27 .   9  
 « »,  « »,  …,  « »,   9   –  
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 .
      N –  ,

  .   N   
  .     - ,
 ,  .     

,      ,  
      .

  ,     
 ,      1  99.

 ,     ,   
    .

      
  .

   (      
):

…
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:

42



INPUT x, y
IF y<=x+2 THEN
  IF x<=0 THEN
    IF x*x+y*y<=25 THEN
      PRINT " "
     ELSE
       PRINT "  "
      END IF
   END IF
END IF
END

var x,y: real;
begin
  readln(x,y);
  if y<=x+2 then
    if x<=0 then
      if x*x+y*y<=25 then
        write(' ')
       else
         write('  ')
end.
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   C1     ,  
   
   

 (x, y –  ) 
   

   (
).    
  .

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  float x,y;
  scanf("%f %f",&x,&y);
  if (y<=x+2)
    if (x<=0)
      if (x*x+y*y<=25)
        printf(" ");
      else
        printf("  ");
}

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

   x,y
   x,y
   y<=x+2 
     x<=0 
       x*x+y*y<=25 
         ' '
      
         '  '
      
    
  

 

 

#include <stdio.h>
void main(){

 
 
 

  .
 

  .
1.     ,

 ,   
  ,

   (A,
B, C, D, E, F, G, H, K). ,  

 ,   
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C      

D      

E      

F      

G      

H      

K      
 

    " ",    ,  " ",
   ,  "—"  ( ),     

,  "  .",      -  
 ,    .   

"  " ,     . 
   ,   "—"  ( ).   

 ,   ,    
,   "  ".      " "  

" ".

2. ,    ,    
  . (     ,

      .)
 

 
 
 

 1
(y<=x+2)

 2
(x<=0)

 3
(x*x+y*y<=25)

-

A      

B      

 :
1.   :

 1
(y<=x+2)

 2
(x<=0)

 3
(x*x+y*y<=25)

-

 

A — — —

B — — —

C

D — — —

E

F

G — — —

H — —

K — —
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2.   (   ):

if (x*x+y*y<=25) and (x<=0) and ((y>=x+2) or (y<=0)))
then write(' ')
else write('  ')

    

      
(    ,   

)
 

 !      :
1.        ,    

,          (   ).
2.   ,       
(  ELSE).
3.   ,       (

  E  C,    y > 0).
 

 ,    ,  –    
 .

1      ,     
      .

2.     ,   
    « »   «  »   
 x  y,       ,  ,  

  ,        ,
      .

 (  !)      -  
 ELSE    IF.

 
3.     ,   

 ,       « »
        ,    

    «  »   
.

         C
  E       B  D.  

         
       .

      
 /   (  

,   ).  ,   «y>=0»  
«y>0».
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  .     
 . 3

1.        (  
,          (
       ),  
 (         ), 

    ).
      

 /   (
 ,  ). , 

«y>=0»  «y>0».
2.      ,      

      (
      ).

2

      ,  ,  
  ,       

 ,     (    
     ),     

1

.      1   
      

 (      
    ).

     (  
   ,     

  ,    ,      
  ).

0

 3
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   C2       30 .   
    0  1000.    

      , 
     ,   

   2  ,       
 –  9.

   ,    .  
 ,    ,    
   

const N=30;
Var
  a:array [1..N] of integer;
  i, j, k: integer;
begin
  for i:=1 to N do
    readln(a[i]);
…
end.

N=30
DIM A(N) AS INTEGER
DIM I, J, K AS INTEGER
FOR I = 1 TO N
  INPUT A(I)
NEXT I
…
 
END

#include <stdio.h>
#define N 30
void main(){
  int a[N];
  int i, j, k;
  for (i=0; i<N; i++)
    scanf("%d", &a[i]);
…
}
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   N=30

   a[1:N]

   i, j, k

    i  1  N

     a[i]

  

…

 

  A  30 .
   I, J, K.

   1  30    A  1-   30- .
…

       
(      ),   

   .     
    (   

   ,  ,  Free
Pascal  2.4)     - .      

       ,  
    ( ,   ,   

 ). 

 

      
(    ,   

)

k:=0;

for i:=1 to N do begin

if (10<=a[i]) and (a[i]<=99) and

  ((a[i] mod 10 = 9) or (a[i] div 10=9)) then k:=k+1;

end;

writeln(k);

 

K = 0

FOR I = 1 TO N

IF 10 <=A(I) AND A(i)<=99AND (A(I) MOD 10=9 OR A(I)\10=9)THEN

  K = K + 1

END IF

NEXT I

PRINT K
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k=0;

for (i=0; i<N; i++) {

  if (10<=a[i] && a[i]<=99 && (a[i]%10==9 || a[i]/10==9))
++k;

}

printf("%d", k);

 

 

k:=0

  i  1  N

   10<=a[i]<=99  (mod(a[i],10)=9  div(a[i],10)=9)

     k:=k+1

  

 k

 

 

   k   ,   0.    
      .   
     10  99      
  10          9,  

  k  1.     .
      k.
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10,   19,      10  18  ,  9.
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10 /  100)

2
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1)      
k.
2)    
3)       9.
4)     9   ,  

   ( ,  
  ,      ).

5)      .
6)      ( ,

   )
7)   .

1

8)   ,      
.

9)        .
10)       ( ,  
while)   

,    .  1-10,    ,   
 0

 2
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   C3       ,   
:

1.   2,
2.   3.

        2,  – 
  3.

   –   .
  ,   1    59?

 .

      
(    ,   

  R(n) –  ,    1 
 n.  ,   n  –  ,   R(n)  =  0.    

    n.    t(n)  
 ,  ,   n.

     ,   
       29.

  :
1.   n     3,    R(n)  =  R(t(n)),    

   n  t(n) –  .
2.  n   3.

 R(n) = R(n/3)+R(n-2)= R(n/3)+R(n-6) (  n>6).
 n=3  :  R(n)  =  2  (  :    

  3).
      R(n)   

,      59.
:

R(1)= 1
R(3) = 2 = R(5)=R(7)
R(9) = R(9/3)+R(9-6) = R(3)+R(3) =2+2 = 4 = R(11)=R(13)
R(15) = R(5)+R(9) =2+4 =6  = R(17)=R(19)
R(21) = R(7)+R(15) = 2+6 = 8 = R(23)=R(25)
R(27) = R(9)+R(21) =4+8 =12  = R(29)=R(31)
R(33) = R(11)+R(27) = 4+12 = 16 = R(35)=R(37)
R(39) = R(13)+R(33) = 4+16 = 20  = R(41)=R(43)
R(45) = R(15)+R(39) = 6+ 20 = 26 = R(47)=R(51)
R(51) = R(17)+R(45) = 6 + 26 = 32  = R(53)=R(55)
R(57) = R(19)+R(51) = 6 + 32 = 38  = R(59) 

: 38
 

  
 ,     1    n,  

  R(n). ,  n – ,  R(n) = 0.  
     n.
       1, 3, 5, …, 59

(       ,    
   ).   ,   
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 1   n,    R(n).  1    , ,
     “ ”  .   

   , . .  ,  1. , R(1)

     ,     
      .     

,            
   2.  ,     

        :
R(i) = R(i-2).    3 ,     :

 2     3,   R(i)  =  R(i-2)  +  R(i/3).  
      .

 

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

1 2 2 2 4 4 4 6 6 6 8 8 8 12 12

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57 59

12 16 16 16 20 20 20 26 26 26 32 32 32 38 38

 
  ,    ,      3,   

   (      ):

1 3 9 15 21 27 33 39 45 51 57 59

1 2 4 6 8 12 16 20 26 32 38 38

: 38.
 

  

      
  (    

   )
3

       :
1.      ,

   ,   
 .  ,   2   

,         
   ,  .

    ,   
,       ,  

    

2

     
1. ,     n, ,  62, 

    ( .  ),
, .

2.      R(n)  
n.

  ,    

1

       0

 3

 =1.
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   C4        ,
 .      

 ,    27 .   9  
 « »,  « »,  …,  « »,   9   –  

« », « », … « »,  9 
–   « »,  « »,  …,  « ».    

         
 .
      N –  ,

  .   N   
  .     - ,
 ,  .     

,      ,  
      .

  ,     
 ,      1  99.

 ,     ,   
    .

      
  .

   (      
):

…

5
 

 

  
   
       
:

42
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.    « »    1  99 
    .     
 (  1),      

  « »,     (  2)   –
   .

    ,      .  
  « »,       

 ,  « » ,     (  
      ),      

 .       
 .  -    (       

« »)    ,      
  1   99     .   

      ,    , 
      ,

   ,      
     .

         , 
   .

        
,        

( ,      ,    ).   
,          

   .     
      .

 ,     .

       
(  1)
program c4;

 

var

  w: array[1..99] of string;

  N: integer;

  s: integer;

  line: string;

  i, j: integer;

 

begin

  {   }

  for i := 1 to 9 do readln(w[i]);

  for i := 11 to 19 do readln(w[i]);

  for i := 1 to 9 do readln(w[10*i]);

  {   }

  for i := 2 to 9 do begin

    for j := 1 to 9 do begin

      w[10*i + j] := w[10*i] + ' ' + w[j];

    end;
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  end;
  {      }
  readln(N);
  s := 0;
  for i:=1 to N do begin
    readln(line);
    j:=1;
    while (j<100) and (w[j]<>line) do j:=j+1;
    if j<100 then s:=s+j;
  end;
  writeln(s);
end.

       
(  2)

program c4; 
const nw=27;
 
var
  words: array[1..nw] of string;
  values: array[1..nw] of integer;
 
{    ,   }
function word2value (w:string) : integer;
  var
    i: integer;
  begin
    i:=1;
    while (i<=nw) and (words[i]<>w) do i:=i+1;
    if i<=nw then word2value:=values[i]
             else word2value:=0;
  end;
 
var
  N: integer;
  s: integer;
  v1, v2: integer;
  line: string;
  i, j: integer; 
begin
  {   }
  for i := 1 to 9 do begin
    readln(words[i]);
    values[i]:=i;
  end;
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  for i := 10 to 18 do begin
    readln(words[i]);
    values[i]:=i+1;
  end;
  for i := 19 to 27 do begin
    readln(words[i]);
    values[i]:=10*(i-18);
  end;
  {      }
  readln(N);
  s := 0;
  for i:=1 to N do begin
    readln(line);
    j:=pos(line,' ');
    if j>0 then begin
      v1 := word2value(copy(line,1,j-1));
      v2 := word2value(copy(line,j+1,length(line)-j));
      if (v1>0) and (v2>0) then s:=s+v1+v2;
    end
    else begin
      v1 := word2value(line);
      if v1>0 then s:=s+v1;
    end;
  end;
  writeln(s);
end.
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DIM w$(99)
FOR i = 1 TO 9
  LINE INPUT w$(i)
NEXT i
FOR i = 11 TO 19
  LINE INPUT w$(i)
NEXT i
FOR i = 10 TO 90 STEP 10
  LINE INPUT w$(i)
NEXT i
 
FOR i = 20 TO 90
  FOR j = 1 TO 9
    w$(i + j) = w$(i) + " " + w$(j)
  NEXT j
NEXT i
INPUT N
s = 0
FOR i = 1 TO N
  LINE INPUT line$
  j = 1
  WHILE j < 100 AND w$(j) <> line$
    j = j + 1
  WEND
  IF j < 100 THEN s = s + j
NEXT i
PRINT s
END
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 c4

   [1:99]
   
   N
   
   i,j

    i  1  9
     [i]
  
    i  11  19
     [i]
  
    i  10  90  10
     [i]
  
 
    i  20  90  10
      j  1  9
      [i+j] := [i]+" "+ [j]
    
  
   N
  :=0
    i  1  N
     
    j:=1
      j<100  [j]<>
      j:=j+1
    
     j<100  := +j 
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for $v (1..9, 11..19, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90) {
  chomp ($w = <>);
  $value{$w} = $v;
}
 
$n = <>;
$s = 0;
while ($n--) {
  chomp ($line = <>);
  $num = 0;
  for $w (split / /,$line) {
    if ($value{$w}) {$num += $value{$w}}
    else {$num=0; last}
  }
  $s += $num;
}
print $s;

 3-4
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  .      
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Информатика. 11 класс.  1 

 

Вариант 3 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1. 1001 В9 18 
В2. 12121 В10 110 
В3. 160 В11. DFDH 
В4. ТТТНТ В12. 533 
В5. 5 В13 4 
В6. 18 В14 2 
В7 400 В15 26 
В8. 19   

 

 

 

Вариант 4 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1. 1002 В9 10 
В2. 21212 В10 155 
В3 100 В11 EBEA 
В4. ТТТНН В12 277 
В5. 5 В13 4 
В6. 27 В14 3 
В7 103 В15 31 
В8 17   

 

 

  

 




